Pelnienue 3ajau

O




B 41cII0BYI0 IIEpEMEHHYIO ITOCJIENOBATEIHBHO BBOIATCS
eCATh NeCATUYHBIX NU(MP. BriBecTr Ha 5KpaH
1300pakeHue 4y1ciia, COCTaBJIEHHOTO U3 BBEAEHHbIX
1P, HO B IMOPAAKE 0OpAaTHOM BBOLY.



cls

t$=""

fori=1to 10
input"BBeauTe PPy ';a
s$=str$(a)
t$=t$+mid$(s$,11-1)
next 1

print t$

end




BBemuTe TEKCT JJIMHOM 0 254 CUMBOJIOB B BU/JIE
CTPOKH, a 3aTEM BBIBEIUTE HA SKPaH COODIIEHHE O
TOM, SIBJISIETCA JIM OTOT TEKCT IaJIUHAPOMOM (T.e
yHuTaeTcs JIM OH OAUHAKOBO, Oe3 ydyeTa IIpo0eJIoB,
KaK cJeBa HallpaBo, TaK M CIIpaBa HaJIEBO)



cls

input "BBeguTe ppazy'; s$

I=len(s$)+1

fori=1tol

m=I-1

if mid$(s$,m,1)=mid$(s$,1,1) then f=t+1

next 1

if f<>0 then print "sT0 He manuHApPOM" else print
"maJIMHApPOM "

end




BBeauTe ¢ Ky1aBUaTyphl TPAaHUIIBI AUANIa30HA
TPeX3HAYHbIX HATYPAJIbHbBIX YHUCEJI, U3 KOTOPHIX
HY>KHO O0TOOpa3uTh TOJILKO IIpocThie. OnpeieuTe u
O0TOOpa3UTE KOJUYECTBO TAKUX IPOCTHIX YHCEJT M UX
CYMMY.



cls

input'BBeaUTE IpaHUIIBI AHaa30HA'; X,y
fori=xtoy

for j=2 to i-1

if(1 mod j=0) then n=n+1

next j

if n=0 then print i: k=k+1;s=s+1
n=0

next 1

print "k=";k, "s=";s

end




Bsectu maccuB N nesnbnix unces (N 3amaerca
I10JIb30BATEJIEM U He MMPEBHIIIAET 15).
CdopMHupoOBaTh HOBbIM MAaCCHUB, I/l€ OTPUIIATEIbHbIE
YrCJIa PacCIIOJIOXKEHbI B €ro HayaJjie, a Bce
II0JIOXKUTEJIbHBIE - CPa3y 3a OTPUIlaTEIbHBIMU
(B3aIMHOE€ pacHoJIoKeHUe Cpeay MOJI0KUTETbHBIX U
OTpHUIlaTeJIbHbBIX UKCeJI COXPAHUTh). Uncsia, paBHbIE
O, IIpoIycTuTh. HameuaraTrs B IBE CPOKHU 3JIEMEHThI
MCXOJHOT'O U HOBOT'O MacCcHBa.



cls

dim m1(15), m2(15)

for i=1to 15

input "BBesuTe yncao"; mi(i)

next i

fori=1to 15

print m1(1);

if m1(i)<o then k=k+1: m2(k)=m1i(i)
next i

fori=1to 15

if m1(1)>0 then k=k+1: m2(k)=m1i(i)
next i

print

fori=1to 15

if m2(i)<>0 then print m2(i);

next i

end




B 4nci0ByI0 IEpEMEHHYIO BBOUTCA IEJIOE YK CIIO.
OnpenennuTh U 0TOOPa3UTh, CKOJIBKO Pa3 B 3TOM
YHCJIe BCTPETWIACh KaxkAasa mudpa.



cls

input "BBeziuTE UKCI0"; A
s$=str$(a)
1=len(s$)-1

dim k(20)

fori=1tol
s1$=mid$(s$,i+1,1)
d=val(s1$)

forj=1to 9

if j=d then k(j)=k(j)+1
next j

next 1

fori=0to 9

print i, k(i)

next 1

b




